[image: image1.jpg]


‼ MOLEKULA = částice tvořená alespoň dvěma sloučenými atomy.

Atomy mohou být:

stejné – prvek (O2, H2……)

různé – sloučenina (H2O, NH3……)

‼PRVEK = látka tvořená atomy o stejném protonovém čísle. (nebo - ‼ látka tvořená samými stejnými atomy)
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• počet volných částic (atomů nebo molekul)

   píše se velkou číslicí před značku (nebo vzorec)
• název prvku (fluor) 

• počet sloučených částic (1 – atom, 2 a víc – molekula)

   píše se malou číslicí k pravé patě prvku

=> čteme: pět molekul fluoru
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=> čteme: tři atomy (jednička se nepíše) mědi
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2S8
=> čteme: dvě osmiatomové molekuly síry, je-li počet sloučených atomů větší než dva, musí být počet slyšet z názvu.

Atomy kyslíku v následujících obrázcích vybarvi, správně chemicky zapiš a přečti:
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AZ{ dvanact atomt kysliku

BZ-' Sest molekul kysliku
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